
R10000

Ïîç. Íàèìåíîâàíèå Êîë-âî

1 Áëîê-ìîäóëü çäàíèÿ êîòåëüíîé (ïîä îáùåé êðûøåé) 2

2
Êîòåë âîäîãðåéíûé ÊÂì-0,5 ÌÂò ñ ðó÷íîé çàãðóçêîé
óãëÿ è âåíòèëÿòîðîì ïîääóâà

2

3 Äûìîñîñ 2

4 Çîëîóëîâèòåëü äûìîâûõ ãàçîâ ñ áóíêåðîì ïîä çîëó 2

5 Ãàçîõîäû êîìïëåêò

6 Òðóáà äûìîâàÿ Ç520ìì âûñîòà 21 ì ñ ðàñòÿæêàìè 1

7

8

9
10
11
12

Ýëåêòðîîáîðóäîâàíèå (øêàô ýëåêòðè÷åñêèé
îáùåêîòåëüíûé, êàáåëüíàÿ ïðîäóêöèÿ, îñâåùåíèå)
Ãèäðîîáîðóäîâàíèå (â òîì ÷èñëå:)
- Íàñîñû ñåòåâûå
- íàñîñû öèðêóëÿöèîííûå ÃÂÑ
- íàñîñû ïîäïèòî÷íûå
- òåïëîîáìåííèêè ÃÂÑ

Êîìíàòà îïåðàòîðà
Áóíêåð óãëÿ ïîä çàãðóçêó àâòîìîáèëåì èëè ïîãðóç÷èêîì
Îòîïèòåëüííî-âåíòèëÿöèîííàÿ óñòàíîâêà
Áûòîâûå ïîìåùåíèÿ - òóàëåò, äóøåâàÿ, ðàçäåâàëêà

- âîäîïîäãîòîâêà òèïà "êîìïëåêñîí"

- áàê çàïàñà ïîäïèòî÷íîé âîäû 1 ì 3
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Ìîäóëüíàÿ êîòåëüíàÿ óñòàíîâêà
ñ óñòàíîâëåííîé ìîùíîñòüþ 1,0 ÌÂò
(2 êîòëà ïî 0,5 ÌÂò - îäèí â ðàáîòå,

âòîðîé â ðåçåðâå)
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Áàê çàïàñà
ïîäïèòî÷íîé âîäû
(íà îòì. +3 ì)

1500
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